



В Первомайском районе следователи в рамках возбужденного уголовного дела устанавливают обстоятельства травмирования ребенка упавшими футбольными воротами



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность), по факту травмирования ребенка упавшими футбольными воротами.

По версии следствия, в дневное время в мае текущего года родные брат и сестра находились на футбольном поле стадиона «Факел» рабочего поселка Первомайский. Во время игры в мяч на 7-летнюю девочку упали переносные ворота для мини-футбола. В результате травмирования металлической конструкцией девочка получила телесные повреждения в виде закрытого перелома бедренной кости.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося, в том числе виновных лиц. Для определения степени тяжести причиненного здоровью ребенка вреда назначена судебно-медицинская экспертиза.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1365957>